
対象

人数
回答数 何となく 利便性

料理・メ

ニューへの

不満

スタッフへ

の不満

価格への不

満

客層や雰囲

気への不満

近所に良い

お店ができ

た

店内の清潔

さへの不満
転居や転勤

店内設備へ

の不満

ポイントや

クーポンの

不満

21.84% 15.80% 10.85% 9.83% 9.14% 8.69% 7.98% 7.91% 5.12% 1.63% 1.21%

Total 1,845 4,222 922 667 458 415 386 367 337 334 216 69 51

男性 664 1,493 299 215 187 147 165 146 129 99 58 27 21

女性 1,181 2,729 623 452 271 268 221 221 208 235 158 42 30

男性 10代 9 3 0 1 1 0 1 2 0 0 1 0

男性 20代 232 43 32 24 29 31 22 18 21 5 5 2

男性 30代 464 89 55 67 43 55 45 36 35 20 10 9

男性 40代 498 99 76 62 52 47 54 45 28 19 8 8

男性 50代 226 56 42 25 16 26 20 18 11 10 1 1

男性 60代 61 9 10 7 6 6 4 9 3 4 2 1

男性 70代 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

女性 10代 29 9 4 5 3 2 0 2 3 1 0 0

女性 20代 647 158 103 58 63 73 45 47 52 32 7 9

女性 30代 1029 229 172 99 106 69 85 68 103 67 19 12

女性 40代 695 148 113 69 73 55 63 67 52 40 10 5

女性 50代 290 66 55 34 21 19 26 20 22 17 6 4

女性 60代 39 13 5 6 2 3 2 4 3 1 0 0

女性 70代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

※「戻るボタン」で元ページに戻ります

［設問1］貴方が以前一回だけ利用して気に入った居酒屋があったとします。リピートしなかった理由を教えて下さい。

調査期間

調査対象者

調査人数

調査実施会社

2020年12月12日（土）~12月18日（金）

日本全国に在住している18歳以上の男女

1,845人

株式会社ＹｓＬｉｎｋ

調査実施機関 ランサーズ株式会社、株式会社クラウドワークス
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［設問1］貴方が以前一回だけ利用して気に入った居酒屋があったとします。

リピートしなかった理由を教えて下さい。


